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１ ３けたや４けたのたし算とひき算

（１）３けたのたし算のひっ算

きほんのたしかめ

３けたのたし算をくりあがりに気をつけて考えましょう。

１ ものがたりの本２７１さつと学しゅうの本３６４さつが，学校にとどきました。

とどいた本は，合わせて何さつでしょう。

①式は です。

②計算のしかたを考えながら，□にあてはまる言葉や数を入れましょう。

はじめに の位を計算します。

２ ７ １

＋ ３ ６ ４ ＋ ＝

２ ７ １ つぎに の位を計算します。

＋ ３ ６ ４

＋ ＝

十の位の数は です。

百の位に１くりあがります。

さいごに の位の計算をします

２ ７ １

＋３ ６ ４ ＋ ＋ ＝

百の位は です。

③答えは です。
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くり上がりが２回ある３けたのたし算をくらいに目をつけて考えましょう。

２ ４６５円のクレヨンと３７８円のスケッチブックを買いました。

合わせて何円だったでしょう。

① 式は です。

②計算の仕方を考えながら，□にあてはまる言葉や数を入れましょう。

はじめに の位を計算します。

４ ６ ５

＋ ３ ７ ８ ＋ ＝ だから一の位は

十の位に１くりあがります。

つぎに の位を計算します。

４ ６ ５

＋ ３ ７ ８ ＋ ＋ ＝ だから十の位は

百の位に１くりあがります。

さいごに の位を

４ ６ ５

＋ ３ ７ ８ ＋ ＋ ＝ だから百の位は

③答えは です。

３けたのたし算のひっ算も，位をそろえ一の位からじゅんに計算します。



-3-1-3-

ステップ１

３ 次のひっ算をしましょう。

① ２ ４ ３ ② ６ ７ ０ ③ ４ ０ ０

＋ ４ ４ １ ＋ ２ ２ ８ ＋ ５ ６

④ ３ ５ ６ ⑤ １ ４ ３ ⑥ ９ ０

＋ ４ １ ９ ＋ ５ ６ ２ ＋ ７ １ ５

⑦ ３ ５ ７ ⑧ ２ ７ １ ⑨ ４ ３ ６

＋ ４ ９ ７ ＋ ３ ８ ９ ＋ ６ ９

⑩ ８ ４ ０ ⑪ ９ ６ ５ ⑫ ３ ０ ４

＋ ３ ５ ６ ＋ ７ １ ８ ＋ ８ ９ ８
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ステップ２

４ 次の問題に答えましょう。

① ゆう園地で，２２５円のジュースと３５７円のポップコーンを買いました。

合わせて何円になるでしょう。

ひっ算

式

答え

② きのう，本を１３６ページ読みました。今日は，７８ページ読むよていです。

２日で何ページ読んだことになるでしょう。

ひっ算

式

答え

② てんらん会にきのうは６８２人，今日は５１６人来ました。

合わせて何人来たでしょう。

ひっ算

式

答え

５ 計算のまちがいを見つけて，正しく計算しましょう。

８５６ ７６８① ②

＋４５８ ＋２３５

２０４ ９０３１
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ステップ３

６ でかくれている数字を書きましょう。

① ４ ５ ３ ② ５ ６ ７ ③ ７ ８

＋ ３ ９ ＋ ４ ６ ＋ ９ ６

７ ８ ２ ９ １ ３ １ ３ ６

７ 同じ つの数をたしたら次のような答えになりました。どんな同じ数をたしたかを2

考えましょう。

＋ ＝ ８４６①

＋ ＝１０２４②
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（２）３けたのひき算のひっ算

きほんのたしかめ

くり下がりのある３けたのひき算を位に目をつけて考えましょう。

８ ひろしさんの学校では５２７人のうち，むしばのある人は２７６人でした。

むしばぼない人は何人でしょう。

①式は です。

②計算の仕方を考えながら，□にあてはまる言葉や数を入れましょう。

５ １ ７ はじめに の位を計算します。

－ ２ ７ ６

－ ＝ だから 一の位は

５ １ ７ つぎに の位を計算します。１－７は計算できな

－ ２ ７ ６ いので、百の位から１０くりさげて

－ ＝ だから 十の位は

さいごに の位を計算します。

５ １ ７

－ ２ ７ ６ － ＝ だから 百の位は

③答えは です。
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くり下がりが２回ある３けたのひき算を位に目をつけて考えましょう。

９ みずほさんの学校には子どもが６５３人，とおるさんの学校には子どもが３７６人

います。みずほさんの学校の子どもは，とおるさんの学校の子どもより何人多いでし

ょう。

① 式は です。

②計算の仕方を考えながら，□にあてはまる言葉や数を入れましょう。

６ ５ ３ はじめに一の位を計算します。３－６は計算できない

－ ３ ７ ６ ので十の位から くりさげて

－ ＝ だから 一の位は

つぎに十の位を計算します。５－７はできないので

６ ５ ３ 百の位から１くりさげて

－ ３ ７ ６ － ＝ だから 十の位は

６ ５ ３ さいごに百の位を計算します。

－ ３ ７ ６ － ＝ だから 百の位は

③答えは です。

３けたのひき算のひっ算も，位をそろえて一の位からじゅんに計算します。
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１０００から何百何十をひく計算の仕方を考えましょう。

円のおかしを 円出して買いました。おつりは何円でしょう。10 680 1000

おつりをもとめる式は です。

この式の計算は次のようにしてできます。

① ６８０を６００と に分けて考える

まず １０００－６００＝

次に － ８０＝

答え 円

次のように考えて計算することもできます。

② １０をたんいとして考えると

１０００は１０が こ ６８０は１０が こ

だから１０００－６８０の計算は

１０が１００－ として考えることができます。

ひっ算で計算すると

１００－６８＝

１０が こだから

答えは 円
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ステップ１

次の計算をしましょう。11

① ５ ７ ９ ② ６ ３ ７ ③ ５ ２ ７

－ １ ４ ６ － ４ ３ ５ － ２ ３ ５

④ ８ ８ １ ⑤ ４ ７ ８ ⑥ ８ ２ ３

－ １ ６ ３ － ３ １ ９ － ４ ５

⑦ ３ ０ ８ ⑧ ４ ３ ４ ⑨ ８ ４ ２

－ １ ４ ２ － ２ ５ １ － ９ ９

⑩ ３ ０ ０ ⑪ ４ ０ ０ ⑫ ８ ０ ０

－ １ ４ ２ － ２ ５ １ － ９ ９

⑬ １０００－６２０ ⑭ １０００－２４０
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ステップ２

次の問題に答えましょう。12

① １８５ページある本の，４７ページまで読みました。

のこりは何ページあるでしょう。

ひっ算

式

答え

② 遊園地では，きょうホットドックが８２７こ，ハンバーガーが４８３こ売れた

そうです。ホットドックはハンバーガーより何こ多く売れたでしょう。

ひっ算

式

答え

③ 南小学校ではインフルエンザで休んだ人が６８人いました。

東小学校では１０３人休んだそうです。

どちらの学校が，何人多く休んだでしょう。

ひっ算

式

答え

， 。 。④山口さんのおこづかいは ヶ月１０００円です 今月は９２０円つかいました1

いくらのこっているでしょう。

しき 答え
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ステップ３

でかくれている数字を書きましょう。13

① ８ ５ ３ ② ５ ６ １ ③ ７ ７ ８

－ ３ ９ － ５ ４ ５ － ６

４ ８ ４ ２ １ ３ ３ ８ ７
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（３）４けたのたし算とひき算のひっ算

きほんのたしかめ

４けた＋３けたのたし算の計算のしかたを考えましょう。

５３８円の野球ボールと２７１１円のバットを買いました。14

合わせて何円でしょう。

①代金をもとめる式は， です。

②計算のしかたを考えながら，□にあてはまる言葉や数を入れましょう。

はじめに の位を計算します。

５ ３ ８

＋ ２ ７ １ １ ＋ ＝ だから一の位は

１

くりあがりはありません。

次に の位を計算します。

５ ３ ８

＋ ２ ７ １ １ ＋ ＝ だから十の位は

１

くりあがりはありません。

次に の位を計算します。

５ ３ ８

＋ ２ ７ １ １ ＋ ＝ だから百の位は

１

千の位に くりあがります。

さいごに の位を計算します。

５ ３ ８

＋ ２ ７ １ １ ＋ ＝ だから千の位は

１

だから答えは， です。
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③たし算では 「たす数」と「たされる数」をいれかえても，答えは同じだから，，

２７１１＋５３８の計算をして，①の答えと同じになるか，たしかめてみましょう。

５ ３ ８ ２ ７ １ １

＋２ ７ １ １ ＋ ５ ３ ８
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４けた－３けたのひき算の計算のしかたを考えましょう。

さいふの中に５５２６円入っていました。スーパーに買い物にいき，７１２円つかい15

ました。さいふの中のお金はいくらになったでしょう。

① 代金をもとめる式は， です。

②計算のしかたを考えながら，□にあてはまる言葉や数を入れましょう。

はじめに の位を計算します。

５ ５ ２ ６

－ ７ １ ２ － ＝ だから一の位は

１

次に の位を計算します。

５ ５ ２ ６

－ ７ １ ２ － ＝ だから十の位は

１

次に の位を計算します。

５ ５ ２ ６

－ ７ １ ２ － はできないから，千の位から

１

くりさげます。そして － ＝ だから

百の位に， と書きます。

さいごに のくらいを計算します。

５ ５ ２ ６

－ ７ １ ２ 千の位は くりさげているから です。

だから答えは， です。
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４けた＋４けたのたし算の計算のしかたを考えましょう。

３１５４円のずかんと４１７２円のものがたりを買いました。16

合わせて何円でしょう。

①代金をもとめる式は， です。

④計算のしかたを考えながら，□にあてはまる言葉や数を入れましょう。

はじめに の位を計算します。

３ １ ５ ４

＋ ４ １ ７ ２ ＋ ＝ だから一の位は

１

くりあがりはありません。

次に の位を計算します。

３ １ ５ ４

＋ １ ７ ２ ＋ ＝ だから十の位は4

１

百の位に，１くりあがります。

次に の位を計算します。１くりあがっているから

３ １ ５ ４

＋ ４ １ ７ ２ １＋ ＋ ＝ だから百の位は

１

くりあがりはありません。

さいごに の位を計算します。

３ １ ５ ４

＋ ４ １ ７ ２ ＋ ＝ だから千の位は

１

だから答えは， です。
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４けたー４けたのたし算の計算のしかたを考えましょう。

たろうくんは５２６３円持っています。花子さんは１１２８円持っています。太郎く17

んは，花子さんよりも，いくら多く持っているでしょう。

①もとめる式は， です。

⑤計算のしかたを考えながら，□にあてはまる言葉や数を入れましょう。

はじめに の位を計算します。

５ ２ ６ ３

－ １ １ ２ １ － は，ひけないから，十の位から

１くり下げて － ＝

だから一のくらいに と書きます。

次に の位を計算します。１くり下がりがあるから

５ ２ ６ ３

－ １ １ ２ ８ － ＝ だから十の位は

１

次に の位を計算します。

５ ２ ６ ３

－ １ １ ２ ８ － ＝ だから百の位は

１

さいごに の位を計算します。

５ ２ ６ ３

－ １ １ ２ ８ － ＝ だから千の位は

１

だから答えは， です。
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４けたのたし算やひき算のひっ算も，３けたのたし算やひき算と同じように，

位をそろえて一の位からじゅんに計算します。



-3-1-18-

ステップ１

次の計算をしましょう。18

① ２ ７ １ ４ ② ７ ５ ６

＋ ６ ４ ３ ＋ ４ １ ３ ８

③ ３ ７ ４ ４ ④ ４ ８ ０ ７

－ ９ ０ ２ － ５ ０ ９

⑤ ３ ５ １ ２ ⑥ ４ ２ ３ ８

＋１ ４ ６ ３ ＋ ２ ２ ９ １

⑦ ９ ３ ６ ８ ⑧ ７ ９ １ ２

－２ １ ５ ４ －３ ５ ４ １
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ステップ２

次の計算をしましょう。19

① １ ８ ７ ５ ② ３ ７ ５ ３

＋１ ６ ０ ５ ＋ ３ ５ ９ ３

③ ３ １ ４ ７ ④ ４ ８ ３ ９

＋５ １ ９ ８ ＋ ８ ６ ２

⑤ ２ ３ ５ ６ ⑥ ６ ２ ３ ８

－ ８ ４ ７ －１ ３ ７ ６

⑦ ５ ７ ８ ２ ⑧ ８ ０ ５ ４

－４ ３ ８ ６ －５ １ ９ １
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ステップ３

次の問いに答えましょう。20

（１）たろうくんは，２８５０円のマフラーと１１６０円の手ぶくろを買いました。全部

で何円ですか。

（２）ただしくんは，１０００円のお金を出して，６４０円のまんがを買いました。おつ

りは，何円ですか。
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答えのページ
１ ３けたや４けたのたし算とひき算（解答）

（１）３けたのたし算のひっ算

きほんのたしかめ

１ ①２７１＋３６４

②＜ひっさん＞５ ＜せつめい＞ 一、１，４，５

１，３ 十、７，６，１３，３

６ 百、２，３，１，６，６

③６３５さつ

２ ①４６５＋３７８

②＜ひっさん＞１，３ ＜せつめい＞ 一、５，８，１３，３

１，４ 十、６，７，１，１４、４

８ 百、４，３，１，８，８

③８４３円

ステップ１

３ ①６８４ ②８９８ ③４５６ ④７７５ ⑤７０５ ⑥８０５

⑦８５４ ⑧６６０ ⑨５０５ ⑩１１９６ ⑪１６８３ ⑫１２０２

ステップ２

４ ①２２５＋３５７＝５８２ ２２５

＋３５７

答え ５８２円 ５８２

②１３６＋７８＝２１４ １３６

－ ７８

答え ２１４ページ ２１４

③６８２＋５１６＝１１９８ ６８２

＋５１６

答え １１９８人 １１９８

５ ① ８５６ ② ７６８

＋４５８ ＋２３５

１３１４ １００３
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ステップ３

６

① ４ ５ ３ ② ５ ６ ７ ③ ３ ７ ８

＋ ３ ２ ９ ＋３ ４ ６ ＋ ９ ８ ６

７ ８ ２ ９ １ ３ １ ３ ６ ４

７ ①４２３ ②５１２

（２）３けたのひき算のひっさん

きほんのたしかめ

８ ①５２７－２７６

②＜ひっさん＞１ ＜せつめい＞ 一，７，６，１，１

４，４ 十， ，７，４，４11

２ 百，４，２，２，２

③２４１人

９ ①６５３－３７６

②＜ひっさん＞４，７ ＜せつめい＞ １， ，６，７，７13

５，７ 、７，７，７14

２ ５，３，２，２

③２７７人

１０００－６８０10

①８０，４００，４００，３２０，３２０

②１００，６８，６８，３２，３２，３２０

①４３３ ②２０２ ③２９２ ④７１８ ⑤１５９ ⑥７７８11

②１６６ ⑧１８３ ⑨７４３ ⑩１５８ ⑪１４９ ⑫７０１

⑬３８０ ⑭７６０

ステップ１

① １８５－４７＝１３８ ② ８２７－４８３＝３４４12

１８５ ８２７

－ ４７ －４８３

１３８ 答え１３８ページ ３４４ 答え３４４こ

③ １０３－６８＝３５
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１０３

－ ６８

３５ 答え 東小学校の方が３５人多く休んだ

④ １０００－９２０＝８０ 答え ８０円

ステップ２

① ８５３ ② ７６１ ③ ７７３13

－３６９ －５４８ －３８６

４８４ ２１３ ３８７

（３）４けたのたし算とひき算のひっ算

きほんのたしかめ

４けた＋３けたのたし算の計算のしかたを考えましょう。

５３８円の野球ボールと２７１１円のバットを買いました。14

合わせて何円でしょう。

①代金をもとめる式は， ５３８＋２７１１ です。

③計算のしかたを考えながら，□にあてはまる言葉や数を入れましょう。

はじめに 一 のくらいを計算します。

５ ３ ８

＋ ２ ７ １ １ ８ ＋ １ ＝ ９ だから一のくらいは ９

９

くりあがりはありません。

次に 十 のくらいを計算します。

５ ３ ８

＋ ２ ７ １ １ ３ ＋ １ ＝４ だから十のくらいは４

４ ９

くりあがりはありません。
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１ 次に 百 のくらいを計算します。

５ ３ ８

＋ ２ ７ １ １ ５ ＋ ７ ＝ だから百のくらいは ２12

２ ４ ９

千のくらいに １ くりあがげます。

さいごに 千 のくらいを計算します。

５ ３ ８

＋ ２ ７ １ １ １ ＋ ２ ＝ ３ だから千のくらいは ３

３ ２ ４ ９

だから答えは， ３２４９ です。

④たし算では 「たす数」と「たされる数」をいれかえても，答えは同じだから，，

２７１１＋５３８の計算をして，①の答えと同じになるか，たしかめてみましょう。

５ ３ ８ ２ ７ １ １

＋２ ７ １ １ ＋ ５ ３ ８

３ ２ ４ ９ ３ ２ ４ ９
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４けた－３けたのひき算の計算のしかたを考えましょう。

さいふの中に５５２６円入っていました。スーパーに買い物にいき，７１２円つかい15

ました。さいふの中のお金はいくらになったでしょう。

① 代金をもとめる式は， ５５２６－７１２ です。

②計算のしかたを考えながら，□にあてはまる言葉や数を入れましょう。

はじめに 一 のくらいを計算します。

５ ５ ２ ６

－ ７ １ ２ ６ － ２ ＝ ４ だから一のくらいは ４

４

次に 十 のくらいを計算します。

５ ５ ２ ６

－ ７ １ ２ ２ － １ ＝ １ だから十のくらいは １

１ ４

次に 百 のくらいを計算します。

５ ５ ２ ６

－ ７ １ ２ ５ －７ はできないから，千のくらいから １

８ １ ４

かりてきます。そして － ７ ＝ ８ だから15

百のくらいに， ８ と書きます。

さいごに 千 のくらいを計算します。

５ ５ ２ ６

－ ７ １ ２ 千のくらいは １ くりさげているから ４ です。

４ ８ １ ４

だから答えは， ４８１４ です。
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４けた＋４けたのたし算の計算のしかたを考えましょう。

３１５４円のずかんと４１７２円のものがたりを買いました。16

合わせて何円でしょう。

①代金をもとめる式は， ３１５４＋４１７２ です。

⑤計算のしかたを考えながら，□にあてはまる言葉や数を入れましょう。

はじめに一 のくらいを計算します。

３ １ ５ ４

＋ ４ １ ７ ２ ４ ＋ ２ ＝ ６ だから一のくらいは ６

６

くりあがりはありません。

１ 次に 十 のくらいを計算します。

３ １ ５ ４

＋ １ ７ ２ ５ ＋ ７ ＝ だから十のくらいは ２4 12

２ ６

百の位に，１くりあがります。

１ 次に 百 のくらいを計算します。１くりあがっているから

３ １ ５ ４

＋ ４ １ ７ ２ １＋ １ ＋ １ ＝ ３ だから百のくらいは ３

３ ２ ６

くりあがりはありません。

さいごに 千 のくらいを計算します。

３ １ ５ ４

＋ ４ １ ７ ２ ３ ＋ ４ ＝ ７ だから千のくらいは ７

７ ３ ２ ６

だから答えは， ７３２６ です。
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４けたー４けたのたし算の計算のしかたを考えましょう。

たろうくんは５２６３円持っています。花子さんは１１２８円持っています。太郎く17

んは，花子さんよりも，いくら多く持っているでしょう。

①もとめる式は， ５２６３－１１２８ です。

⑥計算のしかたを考えながら，□にあてはまる言葉や数を入れましょう。

５ はじめに 一 のくらいを計算します。

５ ２ ６ ３

－ １ １ ２ ８ ３ － ８ は，ひけないから，十のくらいから

５

１くり下げて － ８ ＝ ５13

だから一のくらいに ５ と書きます。

５ 次に 十 のくらいを計算します。１くり下がりがあるから

５ ２ ６ ３

－ １ １ ２ ８ ５ － ２ ＝ ３ だから十のくらいは ３

３ ５

次に 百 のくらいを計算します。

５ ２ ６ ３

－ １ １ ２ ８ ２ － １ ＝ １ だから百のくらいは １

１ ３ ５

さいごに 千 のくらいを計算します。

５ ２ ６ ３

－ １ １ ２ ８ ５ － １＝ ４ だから千のくらいは４

４ １ ３ ５

だから答えは， ４１３５ です。
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４けたのたし算やひき算のひっ算も，３けたのたし算やひき算と同じように，

位をそろえて一の位からじゅんに計算します。
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ステップ１

次の計算をしましょう。18

① ２ ７ １ ４ ② ７ ５ ６

＋ ６ ４ ３ ＋ ４ １ ３ ８

３ ３ ５ ７ ４ ８ ９ ４

③ ３ ７ ４ ４ ④ ４ ８ ０ ７

－ ９ ０ ２ － ５ ０ ９

２ ８ ４ ２ ４ ２ ９ ８

⑤ ３ ５ １ ２ ⑥ ４ ２ ３ ８

＋１ ４ ６ ３ ＋ ２ ２ ９ １

４ ９ ７ ５ ６ ５ ２ ９

⑦ ９ ３ ６ ８ ⑧ ７ ９ １ ２

－２ １ ５ ４ －３ ５ ４ １

７ ２ １ ４ ４ ３ ７ １
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ステップ２

次の計算をしましょう。19

① １ ８ ７ ５ ② ３ ７ ５ ３

＋１ ６ ０ ５ ＋ ３ ５ ９ ３

３ ４ ８ ０ ７ ３ ４ ６

③ ３ １ ４ ７ ④ ４ ８ ３ ９

＋５ １ ９ ８ ＋ ８ ６ ２

８ ３ ４ ５ ５ ７ ０ １

⑤ ２ ３ ５ ６ ⑥ ６ ２ ３ ８

－ ８ ４ ７ －１ ３ ７ ６

１ ５ ０ ９ ４ ８ ６ ２

⑦ ５ ７ ８ ２ ⑧ ８ ０ ５ ４

－４ ３ ８ ６ －５ １ ９ １

１ ３ ９ ６ ２ ８ ６ ３
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ステップ３

次の問いに答えましょう。20

（１）たろうくんは，２８５０円のマフラーと１１６０円の手ぶくろを買いました。全部

で何円ですか。

(式)２８５０＋１１６０＝４０１０

２ ８ ５ ０

＋ １ １ ６ ０

４ ０ １ ０

(答え)４０１０円

（２）ただしくんは，１０００円のお金を出して，６４０円のまんがを買いました。おつ

りは，何円ですか。

（式）１０００－６４０＝３６０

１ ０ ０ ０

－ ６ ４ ０

３ ６ ０

(答え)３６０円


